ПОЛОЖЕНИЕ

О МЕМОРИАЛЕ АНАТОЛИЯ ПЕТРОВИЧА ПОТАПОВА
по русским шашкам
 (Переписка по электронной почте)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Целями проведения соревнований являются: увековечивание памяти о великом организаторе заочных соревнований, дальнейшее развитие и популяризация шашечного спорта, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших шашистов-заочников, сохранение и расширение контактов между шашистами всех стран.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ.
Соревнования проводятся Союзом Любителей Шашечной Игры. Непосредственное проведение каждого турнира возлагается на судейскую коллегию, утверждаемую Бюро СЛШИ.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ.
Соревнования проводятся согласно общим разделам “Шашечного Кодекса” издания 2003 г., правилам проведения заочных шашечных соревнований по электронной переписке, настоящему Положению и Регламентам турниров, утверждённым Председателем Бюро СЛШИ. Мемориалам присваивается шифр «МАП-ЭП». Старт ежегодно 03 января. Участники играют друг с другом по две партии с жеребьёвкой первых двух полуходов (ход белых и ход черных). 

4. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА. ВЫХОД.
Турнир МАП-01-ЭП (старт 03.01.2014) будет комплектоваться по рейтингу на 01 января 2014 года. Количество участников финального турнира 20 человек. Остальные шашисты, подавшие заявки, будут распределены по полуфинальным группам по 10-20 человек.

Выход в турнир МАП-02/Ф-ЭП: из финального турнира МАП-01/Ф-ЭП – 1-5 места, из полуфиналов – 1-3 места, на оставшиеся места шашисты, имеющие максимальные рейтинги на 1 января 2015 года. В последующие годы принцип комплектации аналогичный.
5. ФИНАНСИРОВАНИЕ. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Игра проводится без турнирных взносов. Награды победителям из средств спонсоров.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Зачёт по результатам всех играемых партий. За победу в каждой партии игрок получает 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Места участников соревнования определяются по сумме набранных очков, победителем считается игрок, набравший наибольшее количество очков. Распределение мест при равенстве очков производится по следующим критериям: 1) коэффициент Шмульяна-Дворковича; 2) результаты личных встреч; 3) наибольшее число побед. 
7. ЗАЯВКИ.
О начале комплектации и адресе отправки заявок будет сообщаться за 20-30 дней до старта. В заявках необходимо будет указывать фамилию, имя, отчество, спортивный разряд по шашкам, страну и город (нас. пункт) проживания, адрес электронной почты.
