                                              С оюз Любителей Шашечной Игры
ПОЛОЖЕНИЕ

О КОМАНДНОМ ЧЕМПИОНАТЕ РОССИЙСКОЙ ЗОНЫ СЛШИ 

ПО РУССКИМ ШАШКАМ

 (Почтовая переписка)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Целями проведения соревнований являются: дальнейшее развитие и популяризация шашечного спорта, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших шашистов-заочников, организация досуга любителей интеллектуальных игр.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ.

Соревнования проводятся Союзом Любителей Шашечной Игры. Непосредственное проведение каждого турнира возлагается на судейскую коллегию, утверждаемую Бюро СЛШИ.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ.
Соревнования проводятся по правилам “Шашечного Кодекса” издания 2003 г., настоящему Положению и Регламентам турниров, утверждённым Председателем Бюро СЛШИ. Чемпионатам присваивается шифр ВКГ.  Начало ВКГ-42 -  01 августа 2014 года. Начало последующих чемпионатов 01 августа каждого года. В команде три доски. Участники на каждой доске играют друг с другом по две партии: на 1-й доске свободный выбор дебюта, на 2-й доске жеребьёвка первого хода белых, на 3-й доске жеребьёвка начальных ходов и позиций. 

4. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА. ВЫХОД.
Команды могут формироваться по любому принципу: административному (например: Республика Башкортостан, Вологодская область, город Омск, деревня Власово), территориальному (например: Сибирь, Кавказ, Южный Урал), клубному (например: Локомотив, Спартак, Звезда Востока). В команде может быть три разных участника, два (один участник играет на двух досках), и даже один, который будет играть сразу на трех досках. Команды, пожелавшие принять участие в чемпионате, будут распределены по группам, от 10 до 20 в каждой группе. Квоты выхода из одной группы в другую на следующий турнир будут определены в регламенте. 

5. ФИНАНСИРОВАНИЕ. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Участники должны отправить судье турнира турнирный взнос 100 руб за участие на одной доске. Победители всех групп будут награждаться денежными призами.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Зачёт по результатам всех партий. За победу в каждой партии игрок получает 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Места участников на отдельных досках определяются по сумме набранных очков, победителем считается игрок, набравший наибольшее количество очков. Распределение мест при равенстве очков производится по следующим критериям: 1) коэффициент Шмульяна-Дворковича; 2) результат личной встречи; 3) наибольшее число побед. Команда-победительница определяется по сумме набранных очков на всех трех досках. При их равенстве места распределяются по результатам первой доски, затем второй, и при их равенстве по результатам третьей доски.
7. ЗАЯВКИ.

Заявки высылать судье турнира Фролову Олегу Юльевичу по адресу: 622048  г.Нижний Тагил-48 Свердловской обл.,  а/я 226.   E-mail: frol009o@yandex.ru    Телефон: сот. +7-904-387-9218   до 01.08.2014г.
